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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulannun Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğin^ yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Servet Kılıç, Diyarbakır 1 No Tu Yüksek Güvenlikli Kapalı

Cezaevi’nde kalıyorum. Adli tıp kurumuna engelli raporu almak için gittim. Menisküsüm

yırtılmış ve çapraz bağlarım kopmuştu. Yürüyemiyorum. Heyetteki kişi bana “boşver,

)dirümene gerek yok zaten” şeklinde insanlık dışı bir cevap verdi. Bu rahatsızlıklanm dışında

migrenim var, kusuyorum, her iki gözümde et var ve görmemi engelliyorlar. Kalp hastasıyım

ve sürekli çarpmtılanm oluyor. Bel ve boyun fıtığım var. İdrar yolunda enfeksiyon ve iltihap
var. Çoğu zaman kan geliyor. Ellerimde egzama var ve çoğu zaman kamyor. Midemde iltihap

ve yara var. Birçok yiyeceği yiyemiyorum. Yediğimde kusuyor ve zehirleniyorum. Doktor

raporuyla mamayla beslenmeye çalışıyorum. Tek başıma daracık bir hücrede kalıyorum.

Koşullanm iyileşmeme izin vermiyor. Basit bir diş tedavisi için bile 7 aydır bekliyorum.”

ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Servet Kılıç adlı mahpusun sağlık durumuna ilişkin Bakanlığımzm bilgi ve denetimi ohnuş

mudur? Bu mahpusun engellilik ve tedavi süreçleri hakkında inceleme yapılmakta mıdır?

2) Adli Tıp Kurumu’nda sağlık raporu için başvuran mahpuslara karşı hekimler tarafından onur

kinci ifadeler kullamidığma ilişkin Bakanlığımza ulaşan şikâyetler var mıdır? Varsa bu

şikâyetler hakkında ne tür işlemler yapılmıştır?

3) Cezaevlerinde birden fazla kronik hastalığı olan ve tek başına yaşamım sürdüremeyecek

durumda bulunan mahpuslar için hangi özel düzenlemeler yapılmaktadır?

4) Eğer bu iddialar doğruysa mamayla beslenmek zorunda olan bir mahpusun, hücrede tek

başına tutulmasının gerekçesi nedir?

5) Eğer bu iddialar doğruysa diş tedavisi için 7 ay beklemek zorunda kalmamn gerekçesi nedir?

Cezaevlerinde uzman doktor eksikliği veya sevk sistemine dair çözüm plammz var mıdır?
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